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Міжнародний конгрес дитячих стоматологів у Москві 

— трибуна для обміну досвідом та досягненнями 

відь «Нові технології і матеріали в 
ендодонтичному лікуванні тимчасо-
вих зубів»), професор Монті Даггл 
— завідувач кафедри дитячої стома-
тології Стоматологічного універси-
тету м. Лідс (Велика Британія), який 
зачитав доповідь «Алгоритми ендо-
донтичного лікування травмованих 
різців з гангреною пульпи. Міждис-
циплінарний підхід до лікування 
травм передніх зубів з несприятли-
вим прогнозом», професор Люк Мар-

За останні роки в Україні активно роз-
вивається стоматологія дитячого віку 
як наука та спеціальність, зміцнюють-
ся та розвиваються зв’язки спеціаліс-
тів із міжнародною спільнотою стома-
тологів — Міжнародною асоціацією 
дитячих стоматологів (IAPD). Видат-
ною подією для дитячих стоматологів 
2012 року стало проведення у Москві 
25-26 квітня I Російського реґіональ-
ного конгресу IAPD, співорганізатора-
ми якого були Московський держав-
ний медико-стоматологічний універ-
ситет, Асоціація дитячих стоматологів 
Росії. Оргкомітет доклав усіх зусиль, 
щоби програма конгресу була ціка-
вою для всіх слухачів, запрошено з 
доповідями кращих спеціалістів сві-
тової дитячої стоматології. Прагнення 
лікарів орієнтуватися на передові 
стандарти лікування та профілактики 
основних стоматологічних захворю-
вань повністю співзвучне темам допо-
відей конгресу.
Основними доповідачами на конгре-
сі були: професор Анна Фукс (Ізра-
їль) — віце-президент IAPD, завіду-
вач кафедри дитячої стоматології 
Єрусалимського університету (допо-

тенс — завідувач кафедри дитячої 
стоматології університету м. Гент 
(Бельгія), автор глибокого науково-
практичного дослідження «Новий 
біоактивний цемент, що використо-
вується при пульпотомії при травмі 
зуба» та дискусійної доповіді «Ко-
ронки з нержавіючої сталі — все ще 
оптимальний варіант?».
Великою честю для нас, працівників 
ЛНМУ ім. Данила Галицького доц. 
Угрина М.М. та доц. Солонько Г.М., 
стало запрошення від російських 
колег виступити з доповіддю на 
тему «Імплантація зубів у дітей в 
комплексі лікувально-реабілітацій-
них заходів при вродженій адентії». 
Нам було надано можливість поді-
литись 8-річним досвідом реабіліта-
ції дітей з гіпогідротичною формою 
ектодермальної дисплазії з вико-
ристанням дентальної імплантації, 
обґрунтувати можливість та прогноз 
імплантації у дітей дошкільного віку 
та розповісти про роботу Центру на-
дання допомоги дітям з порушення-
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ми розвитку та формування зубів, 
що працює у ЛНМУ на базі кафедр 
стоматології дитячого віку, хірургіч-
ної стоматології, ортопедичної сто-
матології та Центру стоматологічної 
імплантації та протезування «ММ». 
Доповідь викликала неабияку заці-
кавленість аудиторії, багато запи-
тань та жваве обговорення, бажання 
російських колег співпрацювати з 
українськими фахівцями над цією 
проблемою, що засвідчило актуаль-
ність питань, висвітлених авторами.

Актуальними та цікавими для слуха-
чів були виступи господарів конгре-
су — проф. Кісельникової Л.П., завід-
увача кафедри дитячої терапевтич-
ної стоматології МДМСУ («Малень-
кі діти: як вирішується проблема 
профілактики та лікування карієсу у 
цьому віці»), проф. Страхової С.Ю., 
доц. Дроботько Л.М. («Імунотерапія 
при алергічних захворюваннях сли-
зової оболонки порожнини рота у 
дітей»), проф. Сіліна А.В., доц. Сатиго 
О.А. (Санкт-Петербург) — «Орофаці-

альна дисфункція у дітей. Діагнос-
тичні критерії та способи корекції».
Така різнопланова тематика конгре-
су дає можливість дитячим стомато-
логам бути в курсі останніх новин у 
сфері стоматологічної науки та прак-
тики, дізнатися про основні тенденції 
розвитку дитячої стоматології. Кон-
грес став трибуною для обміну нау-
ковими знаннями та практичними 
навичками, налагодження професій-
них контактів між лікарями різних 
країн, адже в період високих техно-
логій лікарям необхідні глибокі зна-
ння та володіння сучасними ефектив-
ними методиками лікування.
Варто відзначити теплий прийом гос-
подарів конгресу — зокрема, профе-
сора Кісельникової Л.П. та всіх спів-
робітників кафедри дитячої терапев-
тичної стоматології. В учасників кон-
гресу залишились приємні враження 
від спілкування, а також перегляду 
вистави у Большому театрі.
Наступним кроком нашої співпраці з 
російськими колегами стане їх ви-
ступ на конференції «Сучасні аспек-
ти стоматологічної профілактики у 
дітей», присвяченій 5-річчю Україн-
ської асоціації профілактичної та 
дитячої стоматології, що відбудеть-
ся у Львові 25 жовтня 2012 року.
Поступом у розвитку дитячої стома-
тології в Україні вважаємо прове-
дення реґіонального конгресу IAPD 
у нашій державі, що дало б лікарям 
можливість отримати інформацію 
про світові досягнення «із перших 
рук» і піднести нашу спеціальність 
на міжнародний рівень.
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